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Peace is not a dream, it’s you!

Iedereen wil graag een betere wereld. 
Die betere wereld… dat ben jij, ik, dat zijn wij allemaal.
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Voorwoord
Facebook, Twitter, Instagram, de hele wereld lijkt ‘connected’. Ook uit de meeste oorlogsgebieden komen foto’s, video’s en getuigenverslagen, die via internet de wereld over gaan. Toch zijn er nog steeds gebieden die nauwelijks toegankelijk zijn. Waar mensen geen camera, telefoon, internet of nauwelijks elektriciteit hebben. Waar de internationale pers niet kan komen. En waar dictatoriale regimes of groepen de bevolking gewelddadig onderdrukken. De mensen in deze gebieden, in delen van Birma of Noord-Korea, willen gráág hun stem verheffen tegen onrecht. Maar ze hebben de mogelijkheden niet.  

Mensenrechten onder de aandacht
Stichting Human Rights Media zet zich in voor deze mensen. Door samenwerking met lokale media- en mensenrechtengroepen creëren wij mogelijkheden en kansen, zodat mensen hun eigen stem kunnen verheffen. Om mensenrechtenschendingen effectief en doelgericht onder de aandacht te brengen. Want wanneer mensen risico nemen om mensenrechtenschendingen vast te leggen, is het belangrijk dat deze informatie zo effectief mogelijk gebruikt kan worden. Vanuit een zeer afgesloten gebied is het lastig werken. Daarom werkt Human Rights Media samen met lokale partners, onder andere in video- en edit training, en helpen wij bij de internationale campagne planning, door het creëren van een internationaal netwerk. Zo krijgt mensen in het project gebied toegang tot de internationale gemeenschap. En zo wordt hun stem gehoord, met juiste boodschap, op het juiste moment, bij het juiste publiek. 
Ontwikkeling

Tegelijkertijd creëert Human Rights Media mogelijkheden tot ontwikkeling in een project gebied, onder andere door onderwijs of door technische ondersteuning. Want Human Rights Media streeft naar duurzame projecten, die uiteindelijk zelfstandig functioneren. Juist in deze moeilijk toegankelijke gebieden is daar maatwerk voor nodig, in nauwe samenwerking met lokale partners. Want zij weten wat er écht nodig is. En dát biedt Human Rights Media. Soms zijn dat zonnepanelen, voor het opladen van videocamera’s. Soms satelliettelefoons. Of een training over internationale mensenrechten. De mensen in het project gebied beheren hun eigen project. Dat maakt de projecten van Human Rights Media succesvol. En zo wordt iedere gedoneerde euro goed besteed. Daar staan wij voor. 
Onderwijs

Voor een betere toekomst in deze gebieden is onderwijs hard nodig. Kinderen en tieners zijn vaak al vanaf jonge leeftijd op de vlucht, of moeten werken op het land met hun ouders. Vaak is er geen school in de buurt, of kunnen kinderen niet naar school. Met ondersteuning aan primair, secundair en waar mogelijk ook hoger onderwijs, zet Human Rights Media zich in voor een beter bestaan op de lange termijn. Juist in gebieden waar internationale organisaties nauwelijks toegang hebben, waar de bevolking zich afgesloten van de wereld voelt, juist daar biedt Human Rights Media een helpende hand. Want peace is not a dream, it’s us.

Visie

Door een nauwe samenwerking met lokale media en mensenrechten groepen, versterkt Human Rights Media deze groepen en de mensen in het projectgebied. Dat doen wij door training, onderwijs, technische ontwikkeling en toegang tot de internationale gemeenschap. Zo kunnen mensen in zeer afgesloten gebieden hun eigen stem verheffen en werken aan een betere toekomst. 

Missie

Er zijn nog altijd gebieden waar mensen niet over internet, geen telefoon of zelfs maar elektriciteit beschikken. Gebieden waar internationale organisaties en de media nauwelijks kan komen. Gebieden waar mensen in armoede leven en met onderdrukking. Human Rights Media zet zich juist in voor deze mensen, voor de meest benadeelden. Wij zetten in op onderwijs, op ontwikkeling en het creëren van mogelijkheden en kansen, onder andere door verbinding met de internationale gemeenschap.  
Human Rights Media zet zich in voor de bescherming en verbetering van mensenrechten, vrijheid en vrede van de meest benadeelden, en voor verbetering van hun levensomstandigheden. 
Doelstellingen Millenniumdoelen
Human Rights Media’s doelstellingen sluiten direct aan bij de Millennium Doelen van de Verenigde Naties. 

Millenniumdoel 1: Uitbannen van extreme honger en armoede

In 2015 moet het aantal mensen dat rond moet komen van minder dan $ 1,25 per dag zijn gehalveerd. Ook het aantal mensen dat honger lijdt moet in dat jaar met de helft zijn teruggebracht.

De mensen in onze projectgebieden leven doorgaans in extreme armoede en kennen honger maar al te goed. Ze zijn vaak zelfvoorzienend, voor zover de omstandigheden dat toelaten. 
Oost Birma bijvoorbeeld, is het leefgebied van de etnische minderheid de ‘Karen’. Vanaf 1962, toen een militaire dictatuur de macht nam in Birma, tot zeer recentelijk, werden de Karen regelmatig uit hun dorpen gejaagd, werden hun huizen en hun oogst verwoest, werden dorpelingen opgepakt, als dwangarbeider ingezet, fysiek of seksueel geweld aangedaan of zelfs vermoord.  In het gebied van de Karen was er geen enkele overheidssteun voor medische zorg, onderwijs, infrastructuur of telecom. Lokale natuurlijke bronnen werden gebruikt door de overheid, zonder enige vorm van overleg of compensatie voor de lokale bewoners. De afgelopen decennia zijn 140.000 mensen uit Oost Birma gevlucht naar Thailand. De Karen die in Oost Birma zijn blijven wonen, moesten vaak hun leefgebied verplaatsen, om uit handen van het Birmese leger te blijven. Een situatie waardoor instabiliteit, armoede, honger en onveiligheid nog altijd overheerst. 
De democratische ontwikkelingen die sinds 2012 in Birma van start zijn gegaan, hebben tot nu toe verbetering gebracht in Birma, zij het voornamelijk in de gebieden waar etnisch Birmezen wonen. In de gebieden van de etnische minderheden is het Birmese leger nog steeds actief, maar in mindere mate. De Karen ervaren minder dagelijkse angst, maar moeten nu leven met het trauma en de erfenis van decennia onderdrukking, uitbuiting en buitensluiting. Hun leefgebied ligt nog altijd bezaait met landmijnen. En nog altijd eigent de Birmese overheid zich de natuurlijke rijkdommen uit hun leefgebied toe, desnoods met geweld. 
Human Rights Media zet zich in voor projecten waarmee mensen in Karen gebied hun stem kunnen verheffen, en kennis en technologie opdoen die de levenssituatie in hun gebied kan verbeteren. De projecten genereren kennis, vaardigheden en werk, passend bij de lokale situatie. Een verbeterde levensstandaard leidt uiteindelijk tot minder armoede en honger.
Millenniumdoel 2: Basisonderwijs voor alle kinderen

In 2015 moeten alle kinderen (zowel jongens als meisjes) basisonderwijs kunnen volgen 
Van 1962 tot 2014 besteedde de Birmese overheid jaarlijks niet meer dan 1,2% van haar nationale budget aan onderwijs. Voor het budget van 2014-2015 is een percentage van 6% vastgesteld voor onderwijs. In datzelfde jaar gaat 12% van het budget naar defensie. Ook nu er democratische ontwikkelingen zijn in Birma, is er van een solide onderwijssysteem nog lang geen sprake. De overheidsinvesteringen in onderwijs zijn nog altijd mager. Bovendien kampt Birma nu met de gevolgen van een jarenlange armoede in het onderwijssysteem. De magere overheidssteun was alleen voorbehouden aan etnisch Birmese scholen. In de gebieden van etnische minderheden konden scholen enkel bestaan door steun van politieke samenwerkingsverbanden binnen de betreffende etnische minderheid. 

In Karen gebied ondersteunt de Karen Education Department (KED) diverse zelfstandig opgerichte onderwijs initiatieven. Dit zijn scholen, maar ook Karen leerkrachten die onderwijs gaven aan ontheemde kinderen in de jungle (inmiddels uitgegroeid zijn tot school). Tot voor kort waren scholen van etnische minderheden nog specifiek doelwit voor het Birmese overheidsleger. Van overheidssteun was geenszins sprake. Inmiddels mogen scholen bestaan. Maar de huidige relatie tussen deze scholen en de Birmese overheid is nog altijd zeer moeizaam. De Birmese overheid geeft nu wel steun, maar in de vorm van Birmees sprekende leerkrachten, met een eigen curriculum, waarin de taal, de geschiedenis en de tradities van de minderheden geen plek krijgen. Bovendien zijn veel Karen nog steeds te arm om hun kinderen naar school te laten gaan. Kinderen werken op het land, of passen thuis op hun broertjes of zusjes. 
Human Rights Media ondersteunt onderwijs initiatieven voor de armste gezinnen, waardoor deze kinderen wél naar school gaan. Steun aan primair onderwijs, waar kinderen les krijgen in hun eigen taal. En waar ouders actief betrokken worden bij school, zodat er nu méér meisjes in de klas zijn. Ook steunt Human Rights Media slaapgebouwen, waar middelbare scholieren kunnen wonen en studeren, zodat zij geen kilometers hoeven lopen door een met landmijnen bezaaid gebied. En Human Rights Media geeft financiële ondersteuning aan Karen studenten die hoger onderwijs volgen, waarvoor zij tijdelijk verblijven in vluchtelingenkampen in Thailand. Deze jongeren kunnen na hun afstuderen stage lopen bij de projecten van Human Rights Media in het projectgebied waar zij vandaan komen.
Millenniumdoel 8: Wereldwijde Samenwerkingsverbanden

In 2015 kent de wereld geen handelsbarrières meer, is de schuldenlast van ontwikkelingslanden verlicht en krijgen ze meer hulp van rijke landen 
Internationale samenwerkingsverbanden. Dat klinkt heel groots, maar ook op kleine, concrete schaal is dit erg belangrijk. Handelsbarrières en schuldenlast kunnen wij niet slechten. Wél kunnen wij mensen toegang geven tot een internationaal netwerk. In delen van Oost-Birma of Noord-Korea zijn er geen telecom mogelijkheden, of zelfs maar  elektriciteit. Onder het juk van angst moet de bevolking zich hier zelf redden. Ze hebben geen toegang tot informatie over de laatste ontwikkelingen, en zelfs geen mogelijkheden om hulp te vragen. 
Door samenwerking met lokale groepen geeft Human Rights Media de mensen in deze projectgebieden toegang tot een internationaal netwerk. Zo kunnen zij hun eigen stem verheffen, kennis opdoen op allerlei relevante gebieden (van mensenrechten, onderwijs tot landbouwtechnieken) en nieuwe samenwerkingen aangaan. Dit zorgt voor een reële verbetering van hun levensstandaard op lange termijn.
Doelstellingen volgens onze statuten

1.
De stichting stelt zich ten doel:


a.
De promotie en bescherming van de rechten, vrede en vrijheid van de meest benadeelden;


b.
Deze meest benadeelden de gelegenheid geven zich te uiten via media


c. 
Levensomstandigheden van deze benadeelden verbeteren 

2. 
De stichting tracht haar doel te bereiken door:


a.
Toegang te verschaffen voor de meest benadeelden tot (internationale) media, door deze beschikbaar en bruikbaar te maken;


b. 
Het verwerven van toegang tot een (internationaal) netwerk voor de meest benadeelden;


c.
Samenwerking met mensenrechtengroepen die ter plaatse actief zijn;


d.
Het scheppen van mogelijkheden voor onderwijs en/of toegang daartoe.

e.
en verder al datgene te doen wat nuttig en/of dienstbaar kan zijn om het doel van de stichting te bereiken.
Organisatie 
Als organisatie is Human Rights Media is sinds 2003 actief. Op 24 december 2015 is de Stichting Human Rights Media opgericht bij notariële akte, en heeft haar zetel in Haarlem. 
Bestuur

Haar bestuur bestaat momenteel uit 3 leden, met als voorzitter Klaartje Kosters-Jong, secretaris Barber Nagel- van Til en als penningmeester Jacobien Muller. De bestuursleden ontvangen geen salaris of vergoedingen voor hun werkzaamheden voor de stichting. Zij voeren deze onbezoldigd uit. 
Partners

De stichting Human Rights Media werkt samen met lokale partners. Deze partners zijn media-, onderwijs- en mensenrechtengroepen in moeilijk bereikbare gebieden. Medewerkers van deze organisaties ontvangen voor deze samenwerking geen salaris of vergoeding van stichting Human Rights Media, tenzij dit passend is, voor activiteiten in een gezamenlijk project.
Hoe het begon…
Hoewel Stichting Human Rights Media pas sinds december 2015 bij notariële akte is opgericht, is Human Rights Media sinds 2003 actief. Om de huidige activiteiten van de stichting Human Rights Media in perspectief te plaatsen, een korte beschrijving van haar ontstaan:
Stem geven

Als journalist lag Klaartje’s passie altijd in het geven van een stem aan de meest benadeelden.  Zo reisde zij in 1999 als freelance journalist naar Noord Oost China, pal aan de grens met Noord-Korea. Hier tekende zij de schrijnende verhalen op van Noord-Koreaanse vluchtelingen. Zo ontstond het idee dat deze vluchtelingen eigenlijk camera’s hadden moeten hebben, omdat door video hun verhalen direct meer impact zouden hebben bij een internationaal publiek. Vanuit dit idee ontstond haar initiatief Human Rights Media; het creëren van kansen voor de meest benadeelden om hun stem te kunnen verheffen tegen onrecht. In 2003 ging Klaartje werken voor de Birmese/ Thaise mensenrechtenorganisatie Burma Issues in Thailand, direct aan de grens met Birma. Als project coördinator van het Video Project gaf zij video-, edit- en international advocacy training aan een diverse Birmees (Karen, Karenni en Shan) team. Ook deed zij fondsenwerving voor video en montage apparatuur. Dit sloot aan bij de doelstellingen van Human Rights Media. In de daarop volgende jaren maakte het Birmese team video’s en beeldmateriaal van mensenrechtenschendingen in Oost Birma, voor de internationale pers en internationale organisaties. Het beeldmateriaal  is onder andere uitgezonden bij CNN, BBC, ABC en hier in Nederland bij Nieuwsuur (destijds NOVA). Ook is de video ‘Always on the Run’, door Peter Gabriël ism de  Amerikaanse partner organisatie WITNESS, getoond in de Amerikaanse Congres. Na Klaartje’s  terugkeer in Nederland, eind 2005, is het Video Project opgegaan in het nog steeds actieve persbureau Karen News (www.karennews.org). Zij brengen up-to-date nieuws uit Oost Birma, dmv video, nieuwsberichten en radio. Human Rights Media is nog altijd verbonden aan Karen News als adviseur, met name tav video’s. 
Kansen door onderwijs
Gedurende haar werkzaamheden bij Burma Issues raakte Klaartje ook betrokken bij het onderwijs project van haar Birmese collega Saw Mort. Hij zag de noodzaak voor onderwijs voor de ontheemde kinderen in Oost Birma, wanneer deze kinderen soms voor maanden of jaren in de jungle moesten leven, wanneer hun eigen dorp onbewoonbaar was gemaakt door het Birmese leger. Hij nam de organisatie van deze ‘jungle education’ op zich, wat veel uitdagingen met zich mee bracht. Bij terugkeer in Nederland is Klaartje vanuit Human Rights Media fondsen gaan werven, om de ontheemde Birmese kinderen uit dit project onderwijs te bieden. In Oost Birma zijn generaties aan onderwijs verloren gegaan, doordat hele dorpen telkens opnieuw voor lange perioden ontheemd raken. Dit achterstallig onderwijs heeft enorme gevolgen op het gebied van armoede, kansen op welkvaart  de toekomst, maar ook op de mogelijkheden tot stappen richting vrede. Veel dorpsbewoners in Oost Birma hebben zich al generaties lang afhankelijk gevoeld van lokale gewapende verzetsgroepen. Het project de ‘Birma Actie’ begon bescheiden en klein, maar werd ieder jaar meer succesvol. Op dit moment is de Birma Actie het grootste project van Human Rights Media, wat nu alle aandacht vraagt en krijgt, zodat het succesvol blijft. Ons meerjarig beleidsplan is dan ook voornamelijk hier op gericht. 

Project Birma Actie

Human Rights Media’s prioriteit ligt nu dan ook bij haar grootste en goedlopende project de Birma Actie. De Birma Actie ondersteunt een onderwijs project in Oost Birma, voor kansarme kinderen en jong volwassenen. Dit onderwijs project biedt kansen, zodat zowel jongens als meisjes naar school kunnen. Dit omvat niet alleen onderwijs zelf, maar ook bijvoorbeeld slaapgebouwen (dormitories), waar tieners overnachten, zodat zij niet dagelijks de gevaarlijke tocht naar school hoeven maken. Vanaf 2007 bestond de Birma Actie slechts uit donaties van een klein groepje familie en vrienden. In 2009 stuurden we twee grote dozen kerstcadeaus naar de leerlingen in Birma, en vanaf 2010 nam de Birma Actie haar huidige vorm aan; een fondsenwervingsactie rond Kerst en nauwe samenwerking en advies met onze lokale partners.
Wat de Birma Actie bijzonder maakt

· Iedere gedoneerde euro gaat naar het project

· De Birma Actie werkt nauw samen met onze lokale partners, waardoor de Birma Actie alleen steunt wat ècht nodig is

· De Birma Actie is flexibel en juist daarom succesvol; we willen optimaal effectief zijn. Ook als dat betekent dat we onze plannen moeten aanpassen
Huidige activiteiten

· Basisonderwijs Thet Hsa Khee

De Thet Hsa Khee basisschool ontvangt van de Birma Actie financiële steun voor de salarissen van haar 2 leerkrachten en voor onderwijs aan haar ongeveer 25 leerlingen (wisselend aantal). Daarnaast vindt er inhoudelijk overleg plaats tussen onze Field Coordinator en de leerkrachten over het onderwijs en hun onderwijs taken. De Thet Hsa Khee basisschool bevindt zich in Papun area in Oost Birma.
· Grassroots Education Dormitories

Leerlingen van secundair onderwijs verblijven gedurende de schoolmaanden in de twee slaapzalen, ofwel dormitories (apart voor jongens en meisjes), opgezet en financieel gesteund door de Birma Actie. Deze Grassroots Education Dormitories bevinden zich in Oost Birma, in Papun area. Vanuit Thailand is dit projectgebied alleen te voet bereikbaar. De Birma Actie ondersteuning bestaat uit het onderhoud van de slaapgebouwen, dagelijkse benodigdheden (voedsel, kleding, verzorging), medische kosten voor de leerlingen, schoolbenodigdheden, een vergoeding voor onze Field Coordinator die dagelijks toezicht houdt en overleg heeft met de scholen waar de leerlingen onderwijs volgen, en voor andere activiteiten zoals ouderbijeenkomsten of gastsprekers. Er verblijven gemiddeld 10 leerlingen (wisselend aantal). Het aantal meisjes dat naar school gaat is met de komst van de meiden slaapzaal toegenomen. Ook zijn de schoolresultaten van de leerlingen verbeterd, is er minder vroegtijdige schooluitval en zijn de leerlingen minder vaak ziek. Door de dormitories hoeven de leerlingen niet de dagelijkse tocht naar school te maken, in een door landmijnen bezaaid gebied, waar nog steeds zo nu en dan militaire activiteiten plaatsvinden. Bovendien hebben de leerlingen meer tijd voor school vanwege de nabijheid bij school en omdat zij na school zich kunnen concentreren op huiswerk ipv werken op het land.  Door de dormitories en de ouderbijeenkomsten daar, zijn de ouders van de leerlingen ook meer betrokken bij het onderwijs van kinderen en ondersteunen zij het belang van het onderwijs. 
· Steun aan studenten in het hoger onderwijs

Vanwege de behoefte aan doorleren na het middelbaar onderwijs, is de Birma Actie in 2014 gestart met de financiële ondersteuning van ongeveer 5 leerlingen (wisselend aantal), die zijn doorgestroomd naar hoger onderwijs. Dit hoger onderwijs wordt aangeboden in de Birmese vluchtelingenkampen in Thailand, waar onze studenten tijdelijk verblijven. De Birma Actie ondersteunt deze leerlingen in hun opleiding en verblijf. Na deze opleiding hebben de Birmese studenten meer kans op een baan. De studenten verblijven in onder andere in Mae La Camp, nabij Mae Sot in Thailand. 
Project Coordinator Birma Actie
De Project Coordinator van de Birma Actie, Saw Mort, is de grondlegger van de Birma Actie. Hij  is woonachtig in Mae Sot, Thailand, waar hij al jarenlang werkzaam is voor de Thais/ Birmese mensenrechtenorganisatie Burma Issues. Bij Burma Issues is hij coördinator van het Children Education Project, voor onderwijs voor kinderen in Oost Birma. Saw Mort zag in 2005 de behoefte aan onderwijs van ontheemde kinderen in Oost Birma, en startte een project om deze kinderen op de vlucht onderwijs te kunnen bieden. Klaartje was destijds ook werkzaam bij Burma Issues, en na terugkeer in Nederland is zij dit project financieel gaan ondersteunen, door middel van de Birma Actie. 

Saw Mort coördineert de activiteiten van de Birma Actie in Thailand en Birma. Hier valt zowel het contact onder met de Field Coordinator in Birma, als het contact met het bestuur van de Birma Actie in Nederland. Saw Mort heeft een breed netwerk in onderwijs gerelateerde organisaties in Birma en Thailand. Evenals in mensenrechten gerelateerde organisaties in Zuid Oost Azië. Hij heeft jarenlange werkervaring bij diverse ngo’s in het grensgebied, en is daarom zeer ervaren in projectmatig werken en rapporteren. 
Naast de project coördinatie, is Saw Mort ook verantwoordelijk voor één van de activiteiten van de Birma Actie; de begeleiding van de Birmese studenten die studeren in vluchtelingenkampen langs de grens met Birma. 

Saw Mort is zelf op jonge leeftijd gevlucht vanuit Oost Birma (Karen State) naar Thailand. 

Field Coordinator Birma Actie
De Field Coordinator Saw Htaw Nay Moo is verantwoordelijk voor de uitvoering van de activiteiten in Oost Birma, met name in de dormitories. Saw Htaw Nay Moo is woonachtig in het projectgebied, en is hoofd van de dormitories.
Birma Actie 2015 – 2018
In Birma - Consolideren

De Birma Actie wil in de komende periode (2015 – 2018) haar activiteiten t.a.v. de basisschool, de dormitories en steun aan studenten verder consolideren. De Birma Actie is een bescheiden actie, met een gemiddelde donatie opbrengst van ongeveer € 1800,- per jaar sinds 2010. De Birma Actie mag haar project resultaten, op basis van deze opbrengsten, succesvol noemen. Het hoofddoel was onderwijskansen creëren. Dat is gebeurd. Er gaan tientallen kinderen en jongeren naar school, in Oost Birma. De Birma Actie wil dit vooral verder consolideren. Dat betekent blijvend investeren in de bestaande onderwijs mogelijkheden die de Birma Actie biedt. Dat is onze core business. 
In Birma - Investeren

Wij streven naar een toenemende donatie opbrengst de komende jaren, waardoor er meer ruimte ontstaat voor zaken die meer aandacht behoeven. De voedselvoorziening op de dormitories is schaars. Dat moet beter. Want een verbeterde voedselvoorziening draagt bij aan een betere gezondheid van de leerlingen. Het budget om voedselaankopen te doen is nauwelijks toereikend. De vergoedingen van de leerkrachten zijn laag. Ook dat behoeft aandacht, want een betere beloning geeft de school een sterkere positie, onder andere voor behoud een aantrekken van het leerkrachten team. Er moet blijvend geld beschikbaar zijn voor reparatie van de slaapgebouwen en scholen.  
In Birma – Verdiepen

Juist in een gebied wat de sporen draagt van jarenlange oorlog en afhankelijkheid van gewapende verzetsgroepen, is het van toegevoegde waarde om jongeren op te leiden tot zelfstandig denkende burgers. Met verdieping in het onderwijsaanbod levert de Birma Actie hier al een bijdrage aan. Het onderwijs aanbod wordt reeds vanuit deze visie gebracht, er zijn gast sprekers, er is onderwijs over internationale (mensen)rechten, over gelijkheid en er is aandacht voor landmijnschade preventie. Bij een hogere donatie opbrengst wil de Birma Actie graag haar onderwijs verder verdiepen. In samenwerking met de KED wil de Birma Actie bijdragen aan een meer structurele verdieping van het onderwijs.
In Birma – Cirkel van Kennis

De Birma Actie is zich bewust van de afhankelijke positie van de begunstigden. Onze activiteiten vallen of staan bij onze steun. Daar wil de Birma Actie natuurlijk verandering in zien, maar in een proces dat valt binnen de grenzen van de mogelijkheden. In een uiterst moeilijk projectgebied, en in korte tijd, vervult het de Birma Actie trots dat kinderen nu naar school gaan en zelfs al afstuderen. Een verzelfstandiging mag niet ten koste gaan van de huidige steun. 
De Birma Actie streeft naar een langdurige zelfstandigheid door te werken aan een cirkel van kennis; studenten uit de dormitories stromen door naar hoger onderwijs. Tijdens of na hun studie werken de studenten enige tijd aan een project in het project gebied. Zo komt hun kennis terug in het gebied. Een belangrijk uitgangspunt daarbij is dat het project valt binnen de wensen en behoeften van het projectgebied. Want alleen wanneer een activiteit voortkomt uit de wens van de bewoners kan deze succesvol worden. Projecten kunnen bijvoorbeeld zijn op het gebied van zonnepanelen, van telecommunicatie, andere vormen van duurzaamheid, gezondheidszorg, onderwijskundige, politieke of bestuurlijke kennis etc. 

In Nederland – Groei
Hoewel Human Rights Media al meer dan tien jaar actief, is het bestuur van Human Rights Media dat nog maar net. Wij gaan werken aan een groei in fondsenwerving, zodat de activiteiten van de Birma Actie kunnen groeien. 
Human Rights Media  2015 – 2018

Oost Birma

Human Rights Media zet zich in voor de bescherming van de rechten, vrede, vrijheid en de verbetering van de levensstandaard van de meest benadeelden. In de Birma Actie komen deze doelstellingen samen. Dit goed lopende project blijft voorlopig prioriteit voor Human Rights Media. Het complexe proces van verzelfstandiging legitimeert deze aandacht. Tegelijkertijd brengt Human Rights Media de situatie in Oost Birma onder de aandacht, door de Birma Actie.
Daarnaast blijft Human Rights Media de komende jaren meedenken met Karen News, als media adviseur. 

Noord-Korea en West Birma

Human Rights Media wil de meest benadeelden de gelegenheid geven om zich te uiten via internationale media. Daarvoor heeft Human Rights Media ook haar blik gericht op West Birma, met name op de Moslim minderheid, de Rohingya, en op Noord-Korea. In de komende jaren wil Human Rights Media onderzoeken op welke wijze zij kan bijdragen aan haar doelstelling in deze gebieden. 
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Wij zien kansen in crowdfunding, en willen nog effectiever gebruik maken van de mogelijkheden van online media voor fondsenwerving. 

Human Rights Media wil daarnaast haar netwerk verder uitbreiden en samenwerking zoeken met gerelateerde organisaties, bijvoorbeeld op het gebied van online mensenrechten advocacy,  op het gebied van duurzaamheid en onderwijs.
Verantwoording en bestedingen

Iedere gedoneerde euro gaat naar het project!
Dat is het uitgangspunt van de Birma Actie en dat maakt Human Rights Media waar. Van een bescheiden donatie opbrengt van gemiddeld € 1500,- per jaar staan er twee dormitories in Oost Birma, gaan er leerlingen naar primair, secundair én hoger onderwijs. En is het aantal meisjes op school toegenomen, is de gezondheid van de leerlingen verbeterd en schooluitval afgenomen. En dat in een door oorlog verscheurd, ontoegankelijk gebied. 

Maar wacht even… iedere gedoneerde euro? En hoe zit het dan met organisatie kosten? Hoe doet Human Rights Media wat andere, grotere organisaties niet lukt?
Het is simpel. Iedere euro is gewoon heel hard nodig in het project gebied. Voor een paar euro kunnen we zo veel doen. Daarom wordt iedere euro goed besteed, door ons en door het project team in Oost Birma. Zo is van de donatie opbrengst materiaal gekocht, maar de leerlingen hebben de dormitories zelf gebouwd, uiteraard onder deskundig toezicht, en met hulp van hun ouders en dorpsgenoten. Kostenbesparend en effectief. 
Organisatiekosten

Organisatie kosten houden we bewust zo laag mogelijk. De Project Coordinator en het bestuur werkt onbezoldigd. Andere vaste organisatie kosten maken we inzichtelijk en daarvoor vragen we een specifieke bijdrage, in uren of geld, aan donateurs buiten ons vast donatie netwerk. En dat werkt!
Fondsenwerving
Fondsenwerving doen wij alleen online, via mailings, Facebook, twitter en onze website. Zo bereiken wij ons netwerk effectief én kosteloos. Wanneer wij ons voor fondsenwerving buiten de digitale wereld begeven, doen wij dit alleen wanneer wij dit kosteloos kunnen regelen, via een donatie in uren of geld.

Verantwoording
De Project Coordinator stuurt ons een financieel jaarverslag van de Birma Actie. Ook worden wij op de hoogte gehouden van de voortgang van het project door een halfjaar en een jaarverslag. 

De penningmeester van Human Rights Media stelt voor ieder boekjaar de jaarrekening op. Deze komt ook op onze website www.humanrightsmedia.eu Zo voeren wij een transparant financieel beleid. 
Nawoord

Peace is not a dream, it’s you

Een betere wereld, dat wil iedereen. Die betere wereld… dat ben jij, ik, dat zijn wij allemaal. Dat is Human Rights Media. Wij zetten ons in voor een betere wereld en we nodigen anderen uit om mee te doen. Daarbij richten wij ons op mensen in gebieden die onze hulp het hardste nodig hebben, mensen in moeilijk bereikbare gebieden. Dat vraagt om flexibiliteit, deskundigheid, creativiteit en vastberadenheid. Dat is Human Rights Media. 
Join us! Want peace is not a dream, it’s you!
www.humanrightsmedia.eu

Namens het bestuur van Human Rights Media,
Klaartje Kosters- Jong (voorzitter)

Barber Nagel (secretaris)

Jacobien Muller (penningmeester)
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